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Predlagam, da Občinski svet Občine Ajdovščina na ___ redni seji dne _______ 
obravnava in sprejme: 
 
 
Na podlagi 16. člena Statuta Občine Ajdovščina (Ur. list RS, št. 44/12) je Občinski 
svet Občine Ajdovščina na 3. redni seji dne 18.12.2014 sprejel:  

 

S K L E P 
O POTRDITVI NAČRTA GRADNJE ŠIROKOPASOVNEGA OMREŽJA 

ELEKTRONSKIH KOMUNIKACIJ V OBČINI AJDOVŠČINA 
 

Občina Ajdovščina potrjuje načrt gradnje širokopasovnega omrežja elektronskih 
komunikacij v občini Ajdovščina, ki jih je v decembru 2014 izdelal Zavod tehnološka 
mreža ICT.  

Ta sklep prične veljati s potrditvijo na Občinskem svetu Občine Ajdovščina.  
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OBRAZLOŽITEV: 
 
Občina Ajdovščina je pričela že v letu 2008 razmišljati ter poizkusila z reševanjem 
problematike dostopa do omrežij širokopasovnih povezav elektronskih komunikacij. 
Takrat je s še 9-imi drugimi občinami pripravila ter na razpis Ministrstva prijavila 
projekt gradnje tovrstnih omrežij na območjih belih lis. Skupna prijava 10-ih občin ni 
bila uspešna. V nadaljevanju je Občina Ajdovščina s povezovanjem in samostojno 
poizkušala poiskati ustrezno rešitev te problematike. 
 
Priložnost za pripravo dokumentacije se je pojavila v prvi polovici letošnjega leta, kjer 
smo kot edino pilotno območje v Republiki Slovenija vstopili v projekt 
PPP4Broadband, financiran  iz naslova programa JV Evropa. Namen projekta tre 
pilotnega območja pa je bil priprava potrebne dokumentacije za izpeljavo izgradnje 
širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij na območjih belih lis in sicer po 
modelu javno –zasebnega partnerstva. 
 
Načrt razvoja širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacije je temeljni 
dokument, ki opredeljuje okvir ter v sklopu tega opredeljuje območja belih lis. Skozi 
postopek določanje le teh (bela lisa je območja, kjer širokopasovnega omrežja 
elektronskih komunikacij ni, hkrati pa ni izraženega za gradnjo omrežja nobenega 
interesa komercialnih operaterjev). Na podlagi postopka, v okviru katerega smo za 
ugotovitev komercialnega interesa zaprosili Agencijo za komunikacijska omrežja in 
storitve RS, smo ugotovili, da na območju občine Ajdovščina ne obstaja nobeno 
območje, kjer komercialni operaterji ne bi izrazili interesa za gradnjo, iz česar izhaja, 
da načrta gradnje odprtega širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij (na 
območjih belih lis) ni mogoče oblikovati.  
 
V relaciji do projekta PPP4Broadband, financiranega iz programa JV Evropa pa je 
potrebno priložen dokument sprejeti ter zavzeti stališče in zavezo, da bo Občina 
Ajdovščina bdela nad izvajanjem gradnje širokopasovnih omrežij elektronskih 
komunikacij ter ustrezno postopala, v kolikor se napovedan interes komercialnih 
operaterjev ne bi izvajal v zavezanem obsegu. 
 
Pripravil: J. Furlan 
 
Priloga:  
- Načrt gradnje širokopasovnega omrežja elektronskih komunikacij v občini 
Ajdovščina 
  
 


